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(98/C 196/54) PREGUNTA ESCRITA P-3939/97

de Mihail Papayannakis (GUE/NGL) a la Comisión

(4 de diciembre de 1997)

Asunto: Blanqueo de ingresos procedentes de actividades delictivas

Según algunas informaciones −el asunto ha llegado hasta el Parlamento griego−, existen bancos que se dedican
a legalizar capitales procedentes de actividades delictivas (blanqueo de dinero) infringiendo la Directiva
91/308/CEE (1), que las autoridades griegas han traspuesto (Ley 2331, BO 173 de 24.8.1995) al ordenamiento
jurı́dico interno.

Ya existen 27 denuncias que serán examinadas por la Comisión de control de las transacciones del Parlamento.
Los propios bancos reconocen que no son capaces de controlar sus transacciones, lo que demuestra que existen
problemas de aplicación de la Directiva 91/308/CEE.

En su respuesta a una anterior pregunta mı́a (2), el Comisario Sr. Monti señaló (13.5.1996) que «en caso de que
surgiera alguna duda de su conformidad con la Directiva, se seguirı́an los procedimientos habituales».

Visto lo cual, ¿puede indicar la Comisión:

1. si tiene conocimiento de estos hechos y cuál es su opinión al respecto

2. y qué medidas tiene intención de adoptar para que la directiva se aplique de modo más eficaz?

(1) DO L 166 de 28.6.1991, p. 77.
(2) Pregunta E-0823/96, DO C 280 de 25.9.1996, p. 87.

Respuesta del Sr. Monti en nombre de la Comisión

(3 de febrero de 1998)

La Comisión desconoce la existencia de los informes mencionados por Su Señorı́a y de las dificultades con las
que aparentemente tropieza el sector bancario. Por tanto, la Comisión tiene previsto solicitar por escrito a las
autoridades griegas la información completa.

La Comisión aprovecha la presente para solicitar a Su Señorı́a que aporte toda la información detallada que
posea.

(98/C 196/55) PREGUNTA ESCRITA E-3941/97

de Nikitas Kaklamanis (UPE) a la Comisión

(12 de diciembre de 1997)

Asunto: Creación de una sección griega en la Escuela Europea 3

Los representantes de los padres de alumnos de la sección griega de la Escuela Europea de Bruselas 1 (UCCLE)
han recogido firmas y se han movilizado para conseguir la creación de una nueva sección griega en la Escuela
Europea 3 de Bruselas que está en construcción. La creación de esta sección se considera altamente necesaria ya
que en la actual sección griega de la Escuela Europea de Bruselas 1 se dan casos de hacinamiento y de separación
de clases lo que ha obligado a que muchos alumnos griegos sigan sus clases en escuelas belgas, privánlose ası́ de
la posibilidad de recibir una enseñanza adecuada en su lengua materna.

Se trata sin duda de asuntos de gran importancia y que afectan a la sensibilidad que una Europa multicultural
debe demostrar hacia la lengua, la cultura y las tradiciones de los Estados miembros que la componen.

¿Puede indicar la Comisión cuál es su posición oficial sobre este asunto y si está prevista la creación de una
sección griega adicional en la Escuela Europea que se está construyendo, teniendo en cuenta sobre todo que ya
están previstas medidas similares con respecto a alumnos de otras nacionalidades?


